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Zabka Bajtozja siedzi sobie na jednym z kamieni wystajagyenad powierzchnie stawu i chce wskoczy
do wody. Jednak nie jest jej obojetne, w jakim miejscu toymezOtéz cheiataby zanurdysie maliwie jak
najdalej od miejsca, w ktérym sie w tym momencie znajduje.

Zabka jest jednakwiadomaze dtugat skoku, jaki mae wykona, jest ograniczona. Tak wigc najwigk-
sza odlegtéc, w jakiej mogtaby wskocZy wody, bytaby réwna wisnie diugéci jej najdizszego skoku,
gdyby nie wystajace z wody kamienie. Bajtozja wpadta na ysinze mae skaka po kamieniach, w ten
sposéb oddatisie i wskoczg do wody w miejscu bardziej oddalonym od swojej poczatkmeeycji. Pom&
jej i napisz program, ktéry policzy, jak daleko od swojegtuzitnego potaeniazabka mae sie zanurzy.

Zadanie

Napisz program, ktéry:
e wczyta ze standardowego \8eja opis potaen kamieni wystajacych ponad powierzchnie wody, umiej-
scowienie kamienia, na ktérym siedzi Bajtozja oraz diigmaksymalnego skoku, jaki jest ona w
stanie wykona,

e wyznaczy najwieksza odledio, jakazabka mae przeby z miejsca, w ktérym aktualnie siedzi, do
miejsca, w ktérym zanurzy sie pod wode,

e wypisze wynik na standardowe végiie.

Wejscie

W pierwszym wierszu wégia znajduja sie trzy liczby catkowite p orazs (1 < n < 1000, 1< p < n,
1 < s<1000000000), pooddzielane pojedynczymi odstepami i azajace odpowiednio: liczbe kamieni
wystajacych ze stawu, numer kamienia, na ktérym sied2bBgj oraz maksymalna diugoskoku, jaki mae
ona wykon&, podana w bajtymetrach.

W kazdym z kolejnyc wierszy znajduja sie dwie liczby catkowitg orazy; (—1 000000006 x;,y; <
1000000000 dla ¥ i < n), oddzielone pojedynczym odstepem i oznaczajace wapidire w bajtymetrach
i-tego wystajacego ze stawu kamienia.

Wyj &cie
Twaj program powinien wypigaw pierwszym i jedynym wierszu w§gia jedna liczbe, oznaczajaca mak-
symalna odlegist w bajtymetrach miejsca, w ktérym Bajtozja meosie zanurzy, od miejsca, w ktdérym

poczatkowo siedzi. Odlegso te naley wypisa z trzema cyframi po przecinku. Wypisana wattmnaze sie
réznic od doktadnej o co najwaej 0.001.

v.1.01 1/2 Zabka Bajtozja



Przyktad
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poprawnym wynikiem jest:
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